

MINSHENG

# 推进留守儿童关爱保护和困境儿童保障工作 市未成年人救助保护中心成立

■记者 韩惠 通讯员 马建

本报讯 目前,我市对市流浪乞讨人员救助站加挂“淮北市未成年人救助保护中心”牌子,推动现有流浪未成年人救助保护机构向未成年人救助保护机

构转型升级,做好农村留守儿童、困境儿童和流浪未成年人临时照料和监护等相关工作。

救助保护中心成立后,将负责对生活无着的流浪乞讨、遭受监护侵害、暂时无人监护等未成年人实施救助,承担临时监护责

任,必要时依据申请提供法律援助;协助司法部门打击拐卖儿童、对儿童实施家暴以及胁迫、诱骗或利用儿童乞讨等违法犯罪行为。

对全市各镇(街道)、村(居)民委员会开展监护监督,推进农

村留守儿童关爱保护和困境儿

童保障工作的救助保护中心予以政策指导和技术支持,并组织或指导开展儿童督导员、儿童主任业务培训。同时,支持引进和培育儿童类社会组织、招募志愿者或发动其他社会力量参与农

村留守儿童和困境儿童关爱保护工作。

运行期间,市未成年人救助保护中心还将协调开通未成年人保护专线,协调推进各项线上线下服务,针对重点个案组织开展帮扶救助。

## 我市大力推广应用“安康码”

目前注册人数达187.54万人

■记者 黄旭 通讯员 胡锋

本报讯 自4月中旬全市“安康码”推广使用工作会后,市数据资源管理局按照会议部署采取有效措施,狠抓落实,取得明显成效。截至5月6日,我市“安康码”注册人数已达187.54万人,设置检查点4368个,亮码通行次数达1062.36万,提前半年超额完成省下达的目标任务。

据悉,“安康码”推广应用纳入今年全市33项民生工程后,明确了市直有关部门的牵头责任和县(区)政府的主体

责任。市、县(区)分别制定工作方案,召开专门会议,进行动员部署。邀请专业技术人员深入县(区)开展业务培训,及时解决“安康码”注册使用中遇到的问题。召开新闻发布会,向社会通报工作进展情况和下步安排。通过报纸、电视、网站、微信公众号、发放宣传单等形式,广泛宣传“安康码”推广应用的重要意义,做到家喻户晓、人人皆知。此外,市专项工作组会同市委督查考核办,深入县区开展明察暗访,发现问题及时反馈,并责成县区政府限期整改。



出示“安康码”  
把好“入门关”

5月6日,在市不动产登记办事大厅入口,办事群众在用手机申领扫描“安康码”。

不动产登记办事大厅积极推广使用“安康码”,申请人进入不动产登记办事大厅需佩戴防护口罩,并主动扫描“安康码”做好身份核验、体温监测等。确保办事群众和工作人员的健康安全。

■首席摄影记者 岳建文 通讯员 李鑫

## 春远夏已至 养生重养心

■记者 傅天一

本报讯 却从立夏晴多日,策杖闲来看绿阴。5月5日,迎来了夏季的第一个节气“立夏”,春日渐远,夏日初来。天文学中,立夏是夏季开始的标志。人们习惯上都把立夏当作是温度明显升高,炎暑将临,雷雨增多,农作物进入旺季生长的一个重要节气。

立夏以后饮食原则是“春夏养阳”,立夏后可多喝牛奶、多吃豆制品、鸡肉、瘦肉等,既能补充营养,又起到强心的作用。平时多吃蔬菜、水果及粗粮,可增加纤维素、维生素

B、C的供给,能起到预防动脉硬化的作用。总之立夏之季要养心,为度酷暑做准备,使身体各脏腑功能正常,以达到“正气充足,邪不可干”的境界。

市农业气象专家表示,立夏至小满期间,气候异常,忽冷忽热,并伴有沙尘天气,容易给各种保护地栽培的作物带来了不利影响。因此,在管理上要掌握晴天棚内24℃就要通风,中午不要超过32℃。夜间气温过高留通风口,在通底风时要在棚内前边增设约60~80厘米高的迎风膜,以减缓通风时对作物的影响。

■记者 刘露 通讯员 张曼

本报讯 近日,记者从市文旅体局获悉,经过前期文化市场综合执法支队的连续奋战,我市全部文化娱乐经营场所均保持关停状态。日前,在上级的统一部署下,文化娱乐行业疫情防控仍处在紧要关键的时期,为进一步巩固疫情防控成效,确保监管无死角,市文化市场综合执法支队加强周边偏远地区巡查及夜间抽查力度,确保没有擅自复业的情况发生,力保文化娱乐场所零开放。

4月17日下午,市文化市场综合执法支队开展对周边偏远地区网吧的突击检查,检查了渠沟镇张集、土楼、刘桥矿等5家网吧场所,出动执法人员20人次。检查中,执法人员没有发现违规营业情况,各场所把暂停营业告知书贴在明显的地方,执法人员现场对经营业主再次解释了当前疫情防控的工作要求。

当日夜间,市文化市场综合执法支队对主城区文化娱乐场所进行了突击夜查行动。检查对象以日常巡查情况为基础,随机抽取市内文化娱乐类场所,重点检查歌舞KTV、含演出许可的酒吧等是否擅自复工。此次夜查共出动执法人员60人次,检查文化娱乐场所15家次,经突击夜查结果看,各场所均处于关停状态。

态。

期间,执法人员接群众举报,对一家正处营业中的音乐餐厅进行了情况摸排。经现场检查,该餐厅主体经营酒水餐点,室内设有小面积演出台,供顾客自由使用,现场未发现驻场演出等活动。执法人员现场与该场所负责人进行了法律法规宣讲并予以口头警告,在未取得演出相关许可或者演出活动备案的情况下不得含有驻唱等演出形式,在未取得娱乐场所经营许可的前提下不得变相提供点唱服务。执法人员现场要求业主在未完善相关手续前自行整改,同时也将对存在的问题进一步追踪检查。

## 市文旅体局 力保文化娱乐场所零开放

■记者 刘露 通讯员 张曼

本报讯 近日,记者从市文旅体局获悉,经过前期文化市场综合执法支队的连续奋战,我市全部文化娱乐经营场所均保持关停状态。日前,在上级的统一部署下,文化娱乐行业疫情防控仍处在紧要关键的时期,为进一步巩固疫情防控成效,确保监管无死角,市文化市场综合执法支队加强周边偏远地区巡查及夜间抽查力度,确保没有擅自复业的情况发生,力保文化娱乐场所零开放。

4月17日下午,市文化市场综合执法支队开展对周边偏远地区网吧的突击检查,检查了渠沟镇张集、土楼、刘桥矿等5家网吧场所,出动执法人员20人次。检查中,执法人员没有发现违规营业情况,各场所把暂停营业告知书贴在明显的地方,执法人员现场对经营业主再次解释了当前疫情防控的工作要求。

当日夜间,市文化市场综合执法支队对主城区文化娱乐场所进行了突击夜查行动。检查对象以日常巡查情况为基础,随机抽取市内文化娱乐类场所,重点检查歌舞KTV、含演出许可的酒吧等是否擅自复工。此次夜查共出动执法人员60人次,检查文化娱乐场所15家次,经突击夜查结果看,各场所均处于关停状态。

期间,执法人员接群众举报,对一家正处营业中的音乐餐厅进行了情况摸排。经现场检查,该餐厅主体经营酒水餐点,室内设有小面积演出台,供顾客自由使用,现场未发现驻场演出等活动。执法人员现场与该场所负责人进行了法律法规宣讲并予以口头警告,在未取得演出相关许可或者演出活动备案的情况下不得含有驻唱等演出形式,在未取得娱乐场所经营许可的前提下不得变相提供点唱服务。执法人员现场要求业主在未完善相关手续前自行整改,同时也将对存在的问题进一步追踪检查。

## 市政务服务大厅林业局窗口 创新服务方式 助力苗木市场复工复产

■记者 齐新亚 通讯员 徐彬

本报讯 当前正值植树造林的黄金季节,为保证全市苗木市场的复工复产,市政务服务大厅林业局窗口创新服务方式,助力苗农销售苗木,积极扶持苗木产业发展,拓展农民脱贫致富的途径。

针对偏远地区的苗农,通过讲解网上申请审批的方法,引导苗农网上申请办理苗木检疫证。开展“不见面审批”服务,对于没有网上申请办理

条件和能力的苗农,林业局窗口开通电话服务,只要通过电话或短信申办《植物检疫证》,窗口均及时办理,木材企业、苗木专业户真切感受到政务服务的便捷和高效。窗口实行“5+2”工作机制,积极开展预约服务,窗口工作人员随时随地到政务服务大厅办理群众申请,并免费邮递苗木检疫证。自疫情发生以来,该窗口共受理行政许可申请103件,办结103件,按时办结率100%,平均办件时限0.5天。



## 严把民生工程质量关

5月5日上午,施工人员精心操作小型挖掘机在南山村民家里挖化粪池。

连日来,杜集区相关部门组织人员深入村组农户家里实地督查农村改厕建设,并严把质量关,力争改厕工作扎实推进,确保农村人居环境改善和人民群众满意。

■摄影 通讯员 申正亮

您身边的银行 可信赖的银行

ICBC 中国工商银行

## 工银 积存金

轻松投资 黄金 选工银积存金

人生财富 规划 选工银积存金

家庭资产 配置 选工银积存金

积少成金:最低1克即可起投,点滴积累,积存真金。  
稳步增长:按月定投,平抑金价波动,降低投资成本。  
灵活兑金:兑换实物,赎回变现,质押贷款,资产证明。

放心投金:采用单一报价模式,积存价格公开透明。

便捷购金:手机银行、网银、融e联、柜台等渠道均可办理。

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

中国移动  
China Mobile

# 看移动 未来无限可能 快于时代,先享世界

www.10086.cn

短信  
10086

服务监督  
10080